BEEHEEHEEABSEALS
(R7TEER)

5 %85F(—)

(BB ZRPECEL. HE%6020)







FEl-BERR 4 B (CIP) %1%

RERE/ S - — LR F SO AR . 1998. 8
(BERFEFZHEMIAS
ISBN 7—80011—338—8

L& 1.k 1. ASNE-BSHAT-EEFK-G¥8 %% V. 013
TERAE AR CIP SR T (98)5% 23425 §

A

+ L2 BEUNEFEFEZAHILAD

EEREE hEAE

L 4R OBk

tr HE 95 5 :ISBN 7—80011—338—8/Z « 329

MR TSR ARG

Hy hb A E X T L 6 5 B4 100088

EQ Rl « e A0 Uil 05K B AR

%2 #H FHEBELLH

3\ 1% .787X 1092 ZXK 16 Fr4 26 EAgk 600 T
Ep $:1—5000 fF 1998 & 8 ASE—AR 1998 4 8 H B —KEVRI
E . SEOM*iT 05T



mip

Al

EERF () (BRS ERRE BERASFAT AFHRELF
TREEAEFLGNAERAIR, B 1984 FHRZITREIK, E4 D 15
ET REGAKBFIZ S ARMGILAGABIILFTAELFCLETA
T, HFXRXRFZE 0 SR E,BREFLHSEEFGWF AIALBF &L
FRH ALK 30K LT R BHEIZEL 45%, &K E 8%

EmOQFEXR BANEZ R A RAFN HFALGRE 2%
RELEZFFERBAFFEFNEAKFYHER—FK RAEHRPEGFEIH
KH A

HHFAWZITREXGAFE, AXMNGFITHEAF SHABTIRE
EAFHFHFREIEB G FRF G EaAKF, PG 2 § A%,

ST T FRAGOAFHA XL, L@ P . L@ PHELY,FI4
Fsgst S, RLZH P . PR IVZZ[ P, R PHFELE,F ) GEERKX
$7. X MPEENFRFTY,AFIF , BLRARAE,

A% DA% TEIE, B 1983 FF 1995 F A mibtwH A FXXKF
H AAELIEPGELE BRZFTNTEGEIAEPRALES P Ao
LFPEELFRGAHE 0% . RAXRFEREELFHGAHE 14%, RA
BRIy BLFEREMFPFFEITLR 6%,

ATHNEALALRF JZITRGEE, EIFEM, R JIMNREF
JAEG KBTS T EMAG AR TR, LRATETEMNRE L LA 20
FRAGG IR TREFIGOAFH RN EL, LAFEATHREMEZ
R,NE24%EKFHEE G,

B
1998 % 9 A



FE

CS

1]

=

BME

BHE

H =X

B STE(A) eeeeveene
] (B)

WIRGELE TR A)

SIEFI(B) eeeveeeeeronssneecstsunnuiansorecsssisastornsnsassonesnsaes

EESE T SARIT R LAY eoreveasismssneiannoranonennesoinanisasmassnes
- (45)

& (B)

FGEAL  STERLA) sve vevessuvaninass svs svnssaunss ine spsisns s sss e SIEHR ST 054
SJEF (B) +eveesosscesssscesscsssscscssssessnssssscessasossasasssnanenes

THIRK STRECA) woeeees

}jf-@(B) B T LTI T I R

— SR

BEALIT R EAEZE  SJBI(A) corverorerrrsrsenncnntreriesmnonnsmtaenonsonnns
B (B) ereererverenennncnnnecnnns

— LIRS

MR

- (D
« (6)

- (8)

(16)

- (18)

27)

(30

(49)

(57)

(59)
(65)

séanasasrersrarsnasses (G8)
SJFBL(B) wevevevesreensannetittittteititiiiietitittiticititeiiisittnsaceses

(75)

77)
(90)

(93)

- (96)

(98)



— IR S
F—E H%
SRA(A) (P3gy5)
1~ 4(B%)
5 & L8 ATFELBI . {0}, {1},{2}.{0.1},{0,2},{1,2},{0,1,2}
6 (B%)
7#:(1)A U B ={1.2,3} U {1,3,5} = {1,2,3,5)
(2)A N B={1.2,3} N {1.3,5} = {1,3}
MAUBUC={1,2,3} U {1,3,5} U {2.4,6} = {1.2,3.5,4.6}
MWANBNC=1:1.2.3} N 11.3.5} N {2.4.6} = { }
Gt — B = 11.2,3] - {0,838} = {2}
8 (BR)
9 (DAUB={z|3<z<5} U {z|lz> 4} = {z|z> 3}
AN B={z|3<2<5} Mdzlz> 1} ={z]|4 <z <'5}
NA—B={z|3<xz<5} —{z|lze >4} = {z|3< 2 < ¢}
10 (B&)
11 #&:(1DA = {4,5,6}
(2) = {1,3,5}
(3A U B = {4,5,6} U {1,3,5} = {4,5.,6,1,3}
(4)A N B = {4,5.,6) N {1.3.5} = {5}
12 (&)
13% .M TF: AUA=A AUU=U AUP=A A—A=0
ANA=A ANU=A AN®=09
14 ~ 25 (BR)
26 B . A E.
RIMAFRRBMELEXNNARXR, MBER y = lg-2*) P8 = TiCETHE, y #HIRH
EHESZXMNZAREMNRR . ARERHREX,
27 %5 : .
L4 T o $U Y S SO, X 7 2R U H AH F] B, A RAERE 89, 8 D(y,) = (-00,1) U (1, + o) i
D(y,) = (o0, + o),B} D(y,) % D(y,)
28 RT3 iR ¥ & SO
H: ZENER. A NEREENENETERR B4R EARENT . BRBRS A
FIAHUAFABIARMUFSEHER B RTFE, AREZ . RAZFSEHEHS, a3t
BN FHETF1
(D29 2202 <00 2| <3, -3<2<3
SR EEE B -3 < 2 < 3.HieHE[-3,3]
41— 2#0Hx+2>20, Bla>-2Ha#x1
SOHERMENE S 2> -2 Hx#+ 1L,8[-2,-1) U -1,1) U (1. + o0)



(3) 1.2 = ERBER .2 + 4 BKTF 0. HAR 0 BHEX.
. BT XU — Y134 B (o5, + 00)

W 4 1< <1 1<2<3

SOERER E U -1 < x < 3L,BP[-1,3]

(5) f#: Y x (EEBEN, & BEEX
S MR BB OB — VI H B (-oo, + o0)

) fE: 43— 2z>0H |z| —1>0,z<-1K1<2<3
SOHEEHEUEN 2 <-15 1 <z < 3,B1(-00,-1) U (1,3)

| 5x—x2>0 5r — x?
£y = =1 1<x< 4
OF T3 , 2l 4 R “i g pi1<s<4
5I:I>O 5r — a2t >0 -
SOREREEE EN 1 < 2 < 4,80[1.4]
2z — 1
SR | SB<a< 4
.4 7T E{ BN fls<s<-2m®3<z<d
IZ_I_6>O x<-2§\Zx>3

SOHERBMENEN 3<s<-283<x<4,B1[-3.-2) U (3.4]
29 fR: F(O)=0*—3X0+2=2
) =1—-3X14+2=0
f(2)=22—3%X2+4+2=0
flx)=(x)—3(ax)+2=2*+3xr+ 2
f=ty—3. Lyl 34,
fz+ D =(@x+1)—-3z+1D+2=2"—2z,

X x

_ S _ 1—-x _1—z _ _xz
WSO =1 T s T1—22 1-2=

1 1—x L=z

x L3+

FUf@] =2U@] _ 1-2x _1-2 i

1—f[f(x):]_1_ r  1—3x 1— 3z
1 —=2x H-—=2%

31 ~ 35 (BZ)
36 RT3 & ¥ i & SR EE .
(F: S EREUNEEREAMEEEN EME S BR B E X . KERLRSEERE
KXETHEMERHEFM.)
W @:Hx>0,2=0,z<0,A[Hlx € (-00, + o)
@ F:H Iz <1.EB-1<z<1H 2| >1Bz<-1Fz>1.8 2| <28
2 <zx<2,FMzx € (-2,2)
37 8. A 2] = [0 0
xr x>0
2



| 1
“(2z—1) 20—1<0 Lg% Zad
aEl |22 — 1] = iy Bl |22 — 1| = 1

4 + 2x x<-1-

5—4(1—=2x%) = )

<
SLy=5—|2x— 1| =
5—(1—22) ==

38 ~ 47 (B§)
48 $15E TR A0 % Btk
CHE TR Y FRAR 20T 40T L (B MR 2 X R IR MR B 45 4 B K () 8 = TE
HIFRE EL-ara] H (-0, + 00) B A REE A B,
% [(a) = £ (@) 0 F(x) FEL-a.al o (oo, + 00) WA, KA EE AL IRTE L 5K
T

#J(w) = f(2) W f(2) FE[-a,a] LB (-0, +o0) AERE . KEREEALTRFELS vy

(Tfj-‘o
XT%’RB@E?‘—EME@& AEESRASR y MEEN K. URERTRT BHE NFEHE.)
(l)ﬂ:EE.}'_ 15f(1)—ﬁ5=x——'f(1‘) AR R B R B
2)fE:dy= tgx,1§ f-x) =tg(-z) = -tgx = -f(2) , AT MR H &%
(3) Wty = o\ 1Bl fC) = a” ;ﬁ{ B f-a) {f’;:’ T 0 A
W ety = T g ) = TR LA o A
GB)f#:Hy=x+ sinz, {8 f(-x) = -z + sin(-x) = - — sinx = -(x + sinz) = -f (), 74

HEHETE

-xe’ -f(x)
(6) f#:y = ze”, 18 f(-z) = -ze™ #{ o B fGx)# {f(x) AIEI R B B A AT
_ a1 —&F (-x) 143 l=x ; l=a

Dty =lg T2 WS = lg i =l = G =gy =

-f(x), AR B A F

49 FIr T 5] R ¥ &Y B2 1R 18 A
G 2 P PR A% JA ] R BB VR HE AY 8 SO, T B VR, B R s/ R B R T B4
F-oo <z <1, >+ 00 H flx) < fz) M flz) FE(-00, + c0) WH B, HEIBIE « 8
EREREFN FHa<z, <z, <bBH flx) < f(z,) M f(2) (THEa,b) A EHHE . KEAF
NFE(a,0) Wi = fERZE EFH.



o< <n<toRa<lz <z<bHf(z)>flz) M f2) FE (oo, + o) HEH(a.
by P B ELETBAE (o0, + 0) MBLEE (2 b) A = MIERR T RM.
Xt T T I D o PR B T B W S 0 SR T T 8.
(1) #: By =22 + 1 BETBHE (-o0, + 00) PIR—AME « BHIEM L FHA0BLLR. FIAIHR B 2
otk
(2) ety = (307 METGAE (o0, + 00) PR — il = SIE (6113 F BB I 2% . FT SRR 0K
E
(3) 2% 0 <a <18F,H y = log.z fETBLE (oo, + 0o) Py— AN = B IE 1] 116 T ReY i
£ | TR B A B
Y o> 18}, 1 y = log.x METEEE (o0, + o0) R — &I = BIEM S % EFAEL, T
LB R S
() H1 y = 1 — 327 A I R— R IF 1 ) F AU A (00, 0) I « BHIE I EFH. 2O +
0o) Pt = BIIE 161 T HE AT AL BUAE (-o0 ., + o0) YRR BT T HE (-00.0) P #0¢
HEECO, + 00) PIAT ERIHE
(5) 881 y = = + lgz WERLE O, + c0) PR —&NW « HIIE 117 L FHA B 2% . BT AL 6 O
(0, + o) HEBEHHE.
50 (H%)
51 5k T 1 ¥4 % 6 0
G B TR 05 R R S B BRI R 3 BRE S X R RE R y = f () M9
S D) M Z() B RHAM f R——XHRLH % 5 4 Z WER— M 7 D Il
WS A — (5 2 X U 2 R y B9 3K GEE 2 = £ (), 3L SUBR D(y) s (R Z ()
Hfz="MEy = HREY.MEK 2= O HHy= ' {}S%y—f(r) i}
RE X R I R FRE,
S 2 8 SASER  A5 0 T R = 007 50 2 T » M T
y£F 2 R WFRHREK.)

(D #: HEH y = 20 + 1 BERT « EANE ZRERTROBF SR § 2= L
BUERy =I5 &N y = 22 + | HREX.
@) WMLy = T L B AT e AR TR EMAR Y RO EE SR, B 2;* 2 ®

1°
BERy = Z -l mEny = T wRrEn.

) BFEHy =2+ 2FEXT BT R EREXFTROEELLR . B2z= Vy — 2,
BUER y= vV —2,lEHy=2"+ 2 REK.
) RKER y =1+ gl + D0 BEXRTF U TR BB E BN ELLRE » =
107 — 2. By y =101 — 2, Eﬂlﬁﬁy—l+lg(1+2)|§‘]fié‘ﬁﬁ
52 ~ 54 (B&)
55 51 BR X0 AT & A el R R R R K R T LAY
CEE R H LR+ DB FRE R, BF. FioH R REZ WO ER. R TN 25
RS B AR EFEERENEN AEFNRYH =KL BRI REE. 2 BER
4




VU BRBEERVMFRE MFRB XA A=K B (B R & 54 7155 & 8 /LA %
F R EEHMFRYGER RRERR, RN AR EER YT AL F
BRY TR IR R AR R=AR . KPP =AU ER=AEN L&
G ANPREZEREZ RESRAEL EVSREVN. AUNSRAV.ESSRIER . . RE
5 R AR E o (6 R R B A R B 2 0 i T BRI MGE A A M R S m R
B ERRBNETETT T 88 T8 E AN REARAMEH SR E S 2 B A
£ %0 3 BR K0, B b A R BN 2 O MZE H X 2 5 & 45 R A4 ALY 90 55 eR B SR DL TR B & eR 8
fERAPEER «vw ST BRI RERILA 2400 B R A F IR E & R 6
FEBAURRS . LAREER RGOS BESRBNEN I TETFZEEERILSEHY
454 A RAERICWT E RS elx) A FAFA R B 5 8 R 8L W [e() ], V(a) sa™,
log,¢(x) scosp(x) ,tgepx) ,etgp(ax) ,sece(x) yesce(x) sarcsing(x) sarccose(x) ,arctge(r) ,
arcctgp(x) ,arcsecg(x) K arcescp(x) 553N i E 4 bR Bl (6] BB B 2L Fe 77 FF 7 Fe ¥ xd
B ZAF=AF MEHMARNBEIRENESCERR 1T EEREMNES SRS
BR.TRDHIE . GBILE . G—8  B—BRLIEREHGIE 14 HZ—), SR H M
52 394 AL 1T BB B B M M EE R AR IE B AY )
WM. Hy=V3xz—1,42y=+vu Hu=3x—1
R F— PRI « , FTMRR—  EATRR y =/« ﬂd‘ﬁEF@ﬁu =3z —1
HHERATERRHEFTFER Yy = v« MFEPES =3 -1 HFmagdise,
BERER B R R EH 3r — 1 (NE—RFFHENMBME S E R /o - 1
@QR: Hy=all1+z.4by=a¥u Hu=1+=x
BN A — A PR o, IR FEA FREER y =aVu Mu=1+zx
HEEH T ERREFNARER y =a?u Mu=1+zHETRE BT Z RHH
BEH 1+ 2 REFIHEARGEREREREZIMROEEER V1 + =
RE: Hy=Q+h),2y=v"Hu=1+ Inx
BHEREERA— N PREZER «. RN EETER y = I — P RRER =1
+ Inz, HEHATERRHEFTFEYR y =« ME BRI « = 1+ Inx Z ST
B REHFAEERE 1 + Inx RE—RKFHZHMA R ZEREA + Inx)®

22

WDOR: Hy=e¢ ASy=eHu=e¢Hv=-2°
Bt R B ERAAAFREZER v, v, I BRANEEEYLE L y=¢" Ru=2¢ ﬁ] A 1A
BEv= -2 AR TERLREFENERERER y=¢ R u=¢ M—PHEEHR
Mov=-2"2WPHEEMENSEZ RHMPEREY -2 2F LI e HROBEEGEN

MROEAEE

G fER: Hy=VInwz,2y=vVu Bu=lnvflo= vz
B b 6 1 AP SR B o T MR B AR Ry = Vu Ho= V7 fi—4
B AN B 0 = Inv, SR B AR B A S A B R — A A B B 2
B E A THIRE .
BREZ REEEERY V7 EE— SR e HERMMEETMRIn vV . BE—EF

%
o



FHEHHREEEHRY IV z
(6) f&: H y= lg*tarccosx®, %4 y=u® H u = lgv fil v = arccosw,w = z°
IR BERAEATEER wovw, I GBRAREN EEZFER y =" Mw=2 R—4
EEX YR v = Inv, =N EERRZEE v = arccosw, 5 M bf ¥ 7] F A2 g 4>
EREH, T EENHEREN I EERAZERZ2=SE TR .
BREZ RHEEFRRY 2 F—FBRARZLEHM M arccosz®, 55 3 234 ¥Z FWHY A
lgarccosz® =2 By iE M A H H & B ¥ 1g*arccos®
56 ~ 60 (B§)
SIRA(B) (Pys~4s)
1~ 2 (B%)
3 ik:b.d
(JE:— N ERYERRREE A AN ERNREN . . EEERANREXREN R
BREEYXAZMER, RESTRERR X RN ER — T UGN BT 2575 2
RHHEE . N PR RS ERERT — AR, W R ERAHERE .
a. x 5 SUER (-o0, + o0) T (V2 )? B8 IR (0, + o) B E AR [F
b. 'z B SUBR (o0, + 0), B |z | BT UKL (-00, + o0), Bl SURAHE
b V2 = 2| ARV 5 (2] R
c. lgz® #y = 7 0,1 2lgz #) = > 0, B0 & SUE AR .
d. lgz* #) = % 0, H 2lg|z| 8 = % 0, B & SO A .
B lgz® = 2lg|x| 7] 5l lg2* 5 2lg|x| #3450 0 48 F

4 3% .d
lx — 5] #1 r—5%+1
4 i R 48§58
“llzr=5]>0 px~5<0§£r—5>0 iz SR B 6
SO LR B B R (-o0,4) U (4,5) U (5,6) U (64 + o0)
5 (B%)
Giﬁ:a

(=)Fzrx—1=u,Bar=u+1 RKZIRAf(e—1)=x=—=1)
8 fw)=(u+ Du . BEEW f(=2) = (x+ 1x
(DDHSfG—D=z@—1D=>GC—-14+1D(—1).8 f(@) = (x— Dz
7 (B%)
8 % :b.c
9% :a.b.c.d

ax Jlx) = = = l=l = = f(x)

T
A X

b. f(-x) = (-x)%in(-x) = -2%inx = -f(x)
1

: a*t—1 Pk ] =i&" a1
e e e B BB S 8 s
pe 1
_(1. Fl=z) = log‘,( V-x)t 4 1-x) = ]og“ _1— = 10g.,( /1.2. +1 4+ x)*

Vet 4+ 1+ =x



= -log (VZ* + z + z) = -f(2)
10 ~ 11 (#%)
12 3% :a,b,c.d
S AT B BB B TR T A TR IR 2 5 7T 0 I A bR ORI

el ==y — sl X
bl ? X v ol— -
13 (BZ) X ' f £
14 #.d
SR AR (BRWT) E&KELARE . ATAMEREER.3) AFER
153 :6.d

G4 R BT (BER i) RS TS R A FRKFELy=15y=-1Z[H.
TE(-o0,-1) U (O, + o0) ATFRMEGCL D P EF, B A FE. B7F. TL A%
16i§§;a.d )
B R B AR (ERMT) 5y WX N TFRKFELy =152 #iZ B FE(-cc,0) # L

F A, +o0) ATRE. AR HB/E. AR TREHE.

i ' 17 ,.‘J‘

17 3 :6.d ' .
a. MWEREREARE R
b HERHMEBFEE y=¢vv=-~vu Fu=1+sinz EETHY;
o AT RLEMNAXR, MERERy = V-0 + 20 T =z TILTTE . y &
BEWENESZ XN J2E BLEMNAXR, AREHERER;
d. BPRHFEER y= Vu Su= - ZETIHH
18 i :a,c
HhoRSEBE 4 REFRREENM VA HL.



F-E HMR5EZK
&8 (A) (Pagss)
1~ 2 (8%
3 AL FIWT TR BB
G - 33 i 55 79 9 (] RE FE & 790 %0 &9 14 o i T BR 383 F 3 — ' R, e R FI e 8. 35 U AN

S, B &5 1] 53 T A4 (L B IO 505 o AN RE TR PR T R — ] TR 4 BIHEE T R M % Bk TR

WAREIRG TR —REER.)

M ﬁ?:%JﬂsﬁﬁjﬁﬁiﬁﬁmﬁﬁﬁlﬁfﬁiﬂEE?‘M%%%@S%%%

g1 eam Iy
o BB 8
@) e HHBIMEEOTH 14t — O TIREOAH S > L 1
BHF R 34
(3) 5" HEFIBGA TN 0,0,0, - — 0, EEHIH £+ oL o 0
R % el

4 (B)
5 (?izia%“limf(r)”i'%ﬁt”:’!Eﬁﬁxﬁizxoﬂff.@ﬁf(x)éﬁﬁﬁﬁ MExRZBUEETREF .«

9, ﬂﬂﬁﬁx% z Bl LR R s BR o EMHE MO ET S 2 — 20 Bl 2 BaT A
MR 2o BIZEM L AT AR o B9 MR 2 BB T 2 AE A T HES 2 (AR 20 HZEM (2 <)
BT zo U E 2 HEN (2> 20) BF 20 HHAR S “limf ()" RALEER 2 (TN F 20 8

=y

ZMET xo bt B8 S (2 (RIR IR HERIR HIET  lim f(2)" RRG B AR 2 UK R 2

B G M T =, B, RE f(x) IWRPR . FFFRZ A ERR.
HEY x— x fl 2 =7 B, f(2) BIRIBEFEBARFR A BEW 2 — x, B S (=) BRBFIE.
EENER B EMRBAE, R REE ARBHREFS . ERTBERBES B AL
FIRRREAR A . A]RRD
& . %x<3lﬁ' f@) =z, ¥ x> 30},f(x) =3x—1

. lim f(x) = lim =3 ﬁﬁllm flx) = llm (3x— 1) =38

=37 =37 :—03 r—=3t

B lim f(x) # llm f(z),® _I%]hmf(x) AHFE.

=37

0

-1 x<0
GﬂE:':il':
z 1 >0
llmu— llm(l)—-lﬁﬁhmlil— lim1=1
x x

a0 20" a0t x—=o0t

g lim 12 |¢ lim M 5] % lim 'I'xﬁz{

x—=0 .r-OO =0

7 GEAREN 5"«*]31‘:9‘3’/]\5 Togi K2 BT AR R &, PRz AT o5 /i (BIFE R4
L EP ERETEFHZR . MUTHEK o HTERMOZER, FZ HTLHFKEPEFES
T E B EXHE TR K2 )

8



= w,i”a](z 3L Erxr—1HEREFKE;

-1
ty lim (_Il— 0 A Ry —ys B = —~ oo R EIT/ME.
8 ~ 9 (B§)
10 R FHIRIR
(1) #&:lim(32? — 5z + 2) = 3(1in:x>z —5 1imzx -+ linr:2 =3(-2?—5+(—2)+2=24
-2 - x> -
. 2 . . 4
5 By . B o S _ (V/3)'—3 =
P liow 2% ¢ lim-23t k- il —e Py QYT +1
' lim2
- 2 T 1 - r—0 z z
(3) #:lim(1 — —=—) =liml — 7= fms = ! 70-3713
(F:UE=FRH E%U’FME(ILmC Cﬂllmx o) U&WFEE@EUI'JLﬁ%UUJ(Ehmu(J)

F limv(x) HEE M lim[a(x) £ v(x)] = llmu(:r) + limv(x), Ixm[u(x) cv(x)] = limu(x) -«

limv(x), %5 5§ # lim[ku(x)] = Alimu(z),lim{u(x)] = [limu(z)]* K lim :gj;
1 k k

x i ) L 71 2 5 \
— -k—llmu(x) Jim T limu(.r)) TEH . EH T

lima(x)

i )(limv(.r);to) 4% 21| 4, lim 2

I CT T AWRIR . FER . llm —=0,lime"=0, llmsmx =10, llm m arctgz = - X lim arctgx =

it 2 oitas

g e W R RIELEY lime = W,hm % = o0, lim ¢ = oo, llm Inxr = -0 llmsm.r(ﬁ_zi’_ﬂﬂ']
e TS0 raig¥

ANAETE) limcosa e BIPTTETE)  limtga = oo, e0eeee)

Am—

2
limz — 2
e i & =2 x=2 2—2
s lim e = Oima —3 27— 3

r—=2

=0 nzr—28,5TL ey 2 %% 55 /M

= O

2 __
r“zkﬁ'... J:-'Z i R 2

(?I-ttﬂil‘ﬁ%ﬁiiﬁ??/l\ BE5XHFRKBE AR XRBEY.

(5) ~ (17)@&)3 ﬁ BIRER X RN E 2T AT . S ER 5

ﬁié%Eﬁiﬁﬂ’]ﬁ%ﬁﬁ&ﬂ@%‘iﬁﬂ:‘ﬁi‘cm%ﬁ'EK%&%&%,ﬁﬂiﬁgﬁﬁ«Eﬁ?.EFFJ?
P EZEMCGEEBREANB WRFEEK. EEHEJES DT LEENE, BEOX&H, K4 o) ~
(14) A& BRI T 458

0 n<m

o BoX” | T} T mer ot Qi a, "
EL"',!: box" + by + - + b, | b n=m HEWHE)

o n>m

3 1 3— 1+ x4+ x%) (1—2)(2+2)
l _ ——
(18) f#: xl-{rll(l z 1—1) hirnl 1 —2° l,-x a ="=yQ'¥F 424
2+ x
—llm—————zl

=1 1 4+ x4+ 2°

(19) f&: lim (V22 + 2 + 1 — V2 — o + DUEER BB EH 1 894K, #HFE LT

2o

9



== Tim oz & 5 2

= lim
o St 4+ x4+ 14+ V2P —x+ 1 ”"’“J

1+l+%+J1—l+%
x s X X

/T+~/T
J1+ lim %+<1ir+n %)wﬁ/ = Ym —+(11m ~)2

e ) ry—e+o0o

VR +(p+Qx+ pg — x

20) f#.lim(V(z + p)(x + ¢) — z) = lim

1
2 (p+q@)x + pq 1
= lim = =(p 4+ q)
oo 2L (Pt gyt pg+ % TR
1
- - @ +ndn
@D @limE + 2o $ 2L Ay g L2 g 2 ]
noo 7 n n=co n n—eco n 2
2
22) e lim S — 0, Ba-comt S ELREHME X 2 — oo B oot BEMM

HEF.
HMEFNMREFRZRAREE M, XF/MEGHFE L2 BRI 5 /) i
T NEZMNRTTG /D, AR TG /MR BR % 0 4, 7T

: 21
li*mia_tl(B-i-cosx)——le;i] 3+Iir2’l e cosx——o-}—o_o
N f@)= vz, flea+h)=Vz+1h
BACE h) f&) o VEFR— o 1 1
= =t B S TNV

12 %&.° llm f(x)—lxm(3.r+2)—2ﬁ'l']'llm f(z)—llm(.z +1) =1,

+

=0

i hm f(x) # 11m f(x),m “Iaeuhmf(x) AFEE

0" r=ot

3 lim f(zx) = lim (z22 + 1) = Z_E_hm flx)= “3,

x=1" r-1* r—-}

i Ilm f(:r) = 11m f(x),m —Iﬁullmf(x) F1E

.r-°l

13 f#:/H lim f(z) = lim -; = oo —Ha]hmf(.r) EE

20" =0

¥ lim f(x)=lim (z* —22) =0 H lim f(x) = hm (3xr—6)=0,HIlim f(zx)= llm f(x)

2" x+2" =2t r=2* =2 a2t

= 0, A Hlimf(z) = 0
14 (B8)

15 (F.iZENIER,ALG/PMENEE Y limu(2) =0, llmv(x) )

x)
M (o) v (o) BB 2 lim 503 = k(£ 00, w(2) 55 va) H9BHHIAL. ahm“ﬁ’“ = 1L.W

8 [0

=2

w(z) 5 v(z) RALEBTTEZN 2 lim “g S = o0, ula) Hovla) FBHE.)

. lim(x —3)=0,01z— 30t x — 3REFPIE.X " lim xt : 213+ k 22 i

==3

’EM\I—*:%B‘J‘.I — 2z + R NWETFH/PE, Epllm(x —2x+k)=3+k=081%=

10



21+Iz

(F x— 30,22 — 22 +k ARETF /&, EI]lnm(x — 27+ #)F£0, Eﬁ'ﬁhm =

o 5EEHMFIE.)
,lim.rz—Z.z'—{-k
.;—.3 2= 3 } - =
s ,
16 #@." hm(l—x)—oE[lx—»lﬂj‘1—1E3&9,/J\ﬁl ﬂf%;i’ 5,
MM x—10t,2° +axr + b NETHF/NE, E[Jllm(.r +a1‘+b)—l+a+b—0.
Eﬂb=-a—l.3{§-2ﬁ)\x+aa:+b1§xz+ax—a——1'—(x-—l)(x+l+a)
N s amt & L R X3 ) YoM e B e Ry s,

=] 1 —= =1 1-x r-]

Bla=-78a=-Tf A Ab=-a—1,18b=

= 4 E:j-'k = ‘_3

0 n<m

o a" @z + - +a, _Jao .
17 Gl A R ) i lim b b o b b "

oo 'n">m—
et 41 o e at l=lakle 4+ 1)—b0x + 1)
W mlim (g5 = ez =8) = lim z+1
&£ (Q—a)z*— @+ bxr+1—5
llm it =10

HogPaMR&ERTHL, ‘I%ﬂﬁ%ﬂl’zé’lﬁﬁuﬁ“WO EHLE R —a=0,
Bla=1.8z0F&8-G+b6) =00b=-a=—1 <

L =By =0 a=1d=-1

. 3gx° + (p +5)x* 4+ 3qx + 3
lsm"f(x)=Pz+1+3q:t+5 gx sz+1'l qx + 3

% z = oo i, f(x) KT /M, Blimf(x) = lim 39z° + (p +254)r11 + 3¢z + 8 -0
Br3g=0,Mg=0Hp+5=0,B1p=-5

% oo Bt f () HEI K Hlimf () = lim LI T ext3
A8 3¢ # 0. Bl g £ 0.7 p + 5 E’\JHI{EZV‘"KE%'J Enpﬁ.%

S Moo H p=-:5,0= 08, (x) = 2+1 +3qx+5%ﬂx‘:97d~i i p EEEUE.

g # 08f, f(z) = 2+l+ww+5ﬁ%%kﬁ
19 % = — 0 B, KR T /MRS = ey & K.
(1) ##: dlim w = lim (x4 1000) = 1000

a0

A[%0 > — 0 Bf, 555 /M 2 + 10002 5 = B FY4EE] .

=) & e fl1+x+ Sl -z
A4z —~08 . EHFPMEVTI+2— V1 —x 5 x@ANH%H.
20 SR T 5k R

G £ AT ARlim 20T = 1 R 3ATBlim Lsing = 1.lim T = 138 R flim 20T —

a0 Sl

11



1.5 kR lim S0XD) _ g,
#(x)=+0 ¢(l’)
— sinx __ li sinx  sinx
T =0 ZCOSZT T =0 X  xre0COBT , rep
sin2x . 2+ 3x +sin2x 2 ,. sin2r . 3r
@) fi#: l sin3r l,l—.o 2+ 2x »sin3x 3 Lo 2z 3,E‘o sin3x
3tlim sin2x = lim 2z _ lim Z %_

i
r=0 SIN3T g BT . s 1D

(l)ﬂglimtg'r Z . lim —lim =y — 1 =0

= A =2
=X K Lo

GE: HofeE FHE R T3 /MRS S M, BT limu(z) = 0,limv(x) = 0 H lim :2;;
= 18t,u(x) 5 vix) M, 1e/E u(x) ~vix) BF limu(x) = limuv(z) FH T,

=\l _J'f[lllmsm:r = llm.r.ﬁfﬁﬁda

sinx

Ehhmsmx =0, llmx =0 E.l im ——

lim sing(x) = 0, llm ¢(.z') =0 H lim sinpr) 1,714 lim sing(x) = lim ¢(x))
oxr)—=0 $or)—=0 ?( ) wWx)—=0 AHr)—=0
sinx sinz
Wi TR -t - o - 1 =
=01 2E 1+ lim lim z
. 2arcsinx arcsinz =u . 2u 2, u 2 _ 2
(4)”31"’\1 3x x = sinu .1-2:3Sinu_§-l.|-:?;m— 3 R l= 3
sinzx 2 it | P 1 1 — cosx
tgr — sinz _ cosx — i COST cosx
(5) it l|m sin’x l,-o sin'x lxl_l:I; sin’x lyl-.ns (1 — cosx) (1 + cosx)
1
=t cosx _ 1
o (1 + cosx) 2

21 RTHIBRR
G e BARZHRRRLim (1 + )7 = ¢ RHARLmA + 2% = e BRET KA Y
lim [1+ 251 = e 5 lim (1 + ()] = e BRI RM HEGESTEI 11 0 = (@)

#xr)—=oo

B (@)™ = g™ v @™ = -a—,,.(ab)" =a" - b".(-—)" =% '&Xfﬁl_ﬁﬁi)su i

log.m + log.n = log,(mn) ,log,m — log.n = log,, 2 logim” = nlog,m Jog./m = —log,,m )
2.
W W) lima + Eyr llm(l +wF =lm{( +0F]) = [lim(1 + 0¥ =
B limA+ 2 =lima + Lft = [lima + LHFp = ¢
Congl x r—>oo i I £
2 ’ 2
Hlim (1 + —)2* = lim(1 + —) = [lim@1 + %ﬁy —
(2 ﬁ(—):lim(l = f_—)%" ==;:=-1=|m01(1 +u)y vl = llm[(l + )1+ u)]
27w

= lim(1 + w)¥ -llm(l+u)" ~[lnm(1+u) e li=e™’

u—=0

12



